



6月12日,公司开展退休职工“学政策、懂形势、知厂情”万人答题活动,以各二级单位分散答题与片组长集中答题相结合的方式举行,公司将在“七·一”前对优胜者进行表彰。(黄惠 摄)

湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

Daodu | 导读

4 版 学习心得

领导干部学习
《镜鉴》心得选登(三)

6 版 廉洁文化

铜绿山矿清风杯
书画展作品选登

7 版 创先争优

稀贵厂党委开展创先争优、基层党组织建设年、迎接建党90周年活动掠影

8 版 文化广场

矿山儿女

在这片黑色的热土上,有一群乐于奉献,勇于进取,默默采掘光热的人们,怀着对这片土地的热爱,生活着、创造着,他们所创造的价值与地层深处的宝藏一同闪光发热,一起被世上所有热爱着这闪光矿石的人们所铭记……

黄石市安监局到铜山口矿指导防汛工作

本报讯(通讯员 杨继成)6月9日,黄石市安全生产监督管理局局长、党组书记王见祥,总工程师徐天刚等一行在股份公司副总经理廖全佳的陪同下,到铜山口矿检查指导防汛工作。

上午9时30分,王见祥一行驱车赶到尾矿库现场实地察看。王见祥表示,铜山口矿要做好防止极端天气出现的准备,落实好各项防汛工作,对于一时不能治理消除的隐患,要切实加强防控工作,针对情况变化,及时采取有力措施,防止事故发生。

黄石“矿冶之都红歌行”在公司唱响

本报讯(记者 王克礼)6月9日,黄石“矿冶之都红歌行”在公司足球场唱响,众多公司职工及家属冒雨观看了演出。

由黄石市委宣传部分办的、旨在隆重纪念中国共产党成立90周年的“矿冶之都红歌行”活动分别在城市社区、农村、机关、企业等地演出,深受市民的喜爱。本场演出中《洪湖水浪打浪》、《祝福北京》、《祖国不会忘记》等一首首经典的红歌,赢得了公司职工及家属的阵阵掌声。公司霞光艺术团组织了部分节目上台演出,中铝华中铜业公司、黄石新兴管业等单位也参与了演出。



铜绿山矿纪委制作一批内容包括公司企业文化、廉洁理念、廉洁从业八条禁令的桌牌向领导班子成员赠送。图为6月10日,该矿纪委书记袁进敏为该矿矿长黄金刚赠送廉洁文化桌牌。(王翠 秦霄 摄)

张麟在公司党委中心组学习会上强调

学习胡锦涛总书记重要讲话精神 奋力推进大冶有色的跨越式发展

本报讯(记者 王克礼)6月14日,集团公司党委书记、董事长张麟主持党委中心组学习会,传达6月7日召开的中共湖北省委常委扩大会议精神,重点学习了胡锦涛总书记在湖北省考察工作结束时的重要讲话精神。张麟强调指出,学习胡锦涛总书记的重要讲话精神,就是要把思想和认识高度统一,奋力推进大冶有色的跨越式发展。

张麟在传达中共湖北省委常委扩大会议精神时说,5月31日至6月3日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛先后深入湖北省十堰、武汉等

地的农村、工业园区、大型企业、城市社区和科研机构,就加快转变经济发展方式、保障和改善民生、加强和改进党的建设等重大问题进行考察调研。6月3日,胡锦涛总书记在听取省委、省政府的工作汇报后发表了重要讲话,充分肯定了湖北近年来各项事业取得的成绩,并就扎实推进经济发展方式转变、不断推动经济平稳较快发展,扎实做好“三农工作”、不断推进社会主义新农村建设,扎实做好保障和改善民生工作、不断促进社会和谐稳定,切实加强和改进党的建设、不断推动经济社会发展目标任务落

到实处等提出了明确要求和殷切希望。胡锦涛总书记来鄂深入基层调研和讲话,充分体现了党中央对湖北的希望,对湖北省实现跨越式科学发展,构建战略支点,实现中部崛起指明了方向。

张麟强调,怎样推进大冶有色五大发展战略的实施、怎样加快大冶有色“五上”目标的实现,是大冶有色贯彻落实省委常委会和贯彻落实胡锦涛总书记重要讲话精神的具体体现。当前,我们的战略思路清晰,发展目标明确,奋力推进大冶有色的跨越式发展,是当前的头等大事。

关于党的建设,张麟表示,加强党的建设,特别是加强基层党组织的建设至关重要,今年公司做了全面具体的部署,希望大家在实际工作中,党建工作要融入中心、紧紧围绕中心,创新党建思路,特别是针对当前的创先争优活动,把基层党组织的建设顺利推进。17号将在铜绿山矿召开基层党组织建设年推进会,主要是要打基础管长远,各位领导要深入挂点单位,具体指导创先争优活动。

公司领导王勇、余礼先、吴礼杰、李书举、王根、刘传转、陈志友及公司党委中心组相关成员参加了学习。



防汛抢险

6月9日,受连日强降雨影响,大冶红泥湖矿尾砂坝水位持续走高,洪水严重威胁尾砂坝安全,升港公司红泥湖项目部组成抢险突击队,冒着倾盆大雨防汛抢险。(叶圣华 摄)

职工在你心中有多重,你在职工的心中就会有多重

丰山铜矿开展百名党员干部进百户活动

本报讯(通讯员 陈三平)6月9日,在丰山铜矿党员干部学习班上,该矿党委将党员干部与困难职工结对帮扶表发到51名党员干部手中,拉开了该矿庆祝建党90周年“百名党员进百户”活动的序幕。

作为该矿纪念建党90周年系列活动之一,丰山铜矿党委以牢记党的历史,建设和谐矿山为出发点,在纪念中国共产党成立90周年之际,开展“百名党员干部进百户”活动,把党的温暖带给千家万户,让广大职工,特别是困难职工,感受党组织温暖,共享改革发展成就,密切党群干群关系,激励广大职工冲刺“双过半”,建功“十二五”。

长期以来,丰山铜矿党委坚持以人为本办企业,把为职工办好事,办实事作为党委联系服务群众工作的主要内容,坚持每年开展党员领导干部谈心接待帮扶活动。仅去年一年,该矿各

级组织和工会组织就为困难职工发放慰问金5.25万元;发放助学金4.05万元。联系服务群众已经成为该矿党委的常规动作,同时也是该矿党委深化学习实践科学发展观活动,积极践行“创先争优”活动的重要载体。本次在全矿党员干部中开展的“百名党员干部进百户”活动,是该矿党委联系服务群众经常性活动的延续,通过党员干部结对帮扶困难职工,实行一对一帮扶,党员干部每月至少到被结对困难职工家走访慰问一次,开展思想交流、形势报告、工作指导、生活救济等,帮助困难职工解决实际问题。从6月9日启动“百名党员进百户”活动以来,目前已有67户困难职工成为帮扶对象。该矿党委已经向基层党组织发出帮扶倡议,帮扶困难对象将超过100户,让党的生日既是党员的节日,更是职工群众感受组织温暖的节日。

编辑短评

丰山铜矿党委开展的百名党员干部进百户活动,是公司加强党的建设、大力开展创先争优活动、推进基层党组织建设的具体实践,也是公司以人为本,坚持“大福利”理念,全心全意依靠职工办企业的有效措施。身入才能心近,心近才能生情。丰山铜矿党委的“双百”活动,不仅能增进党组织与职工群众的血肉联系,转变机关党员干部工作作风,更是一种行之有效的自我教育。希望有更多党员干部进一线、走基层、访职工,让坚实的脚步,给力大冶有色的跨越式发展。



冶炼厂进入防汛备战状态

本报讯(通讯员 吴海萍)14日,冶炼厂启动防汛抗洪预案,成立防汛指挥部和抢险应急小分队,全面进入防汛备战状态,确保厂区安全渡汛。

近期强降雨,长江流域水位猛涨,湖泊、水库达到警戒水位,13日一夜的特大暴雨,致使该厂各料车间破碎厂房、硫酸三系高温风机厂房、诺兰达四号高压风机门口路段出现大量积水,至早上7:30分,积水已至400多毫米,冶炼厂面临内涝危险。

当日,冶炼厂紧急启动防汛应急预案,从机构、人员、物资等方面做好防汛迎战准备。该厂成立了防汛指挥部,厂领导和二级单位负责人分片挂点负责重点防汛部位的安全,各车间对于容易形成积水的重点要害部位进行专人值班,随时汇报汛情,并成立了防汛抢险突击队,紧急情况下突击队实行24小时待命,随时准备投入抢险救援,防汛物资和车辆随时做好紧急出动准备,维修人员加强设备点巡检,确保设备安全。